
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, представленным 
в каталоге, действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуа-
ров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличать-
ся от конкретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распро-
страняется бесплатно.

Цены действительны для всей сети   с 15.09.2022 по 5.10.2022 

• Мытищи, ТРК “Красный кит”, -1 этаж
• Смоленск, ул. Крупской, 42, 2 этаж

• Москва, ТРЦ “Мозаика”, 2 этаж
• Ковров, ТРЦ «Ковров Mall», 1 этаж

НОВЫЕ СУПЕРМАРКЕТЫ



599
889

скидка -33%

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ, стекло, 
1 л, с ситечком, с бамбуковой 

крышкой

    

от 129
скидка от -27%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ И 
КУХОННЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 

DANIKS ВИЛЛАДЖИО, доломит, в 
ассортименте

    

от 85
скидка от -25%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
DANIKS РАПСОДИЯ, 

стеклокерамика, в ассортименте

    

1490
2 550

скидка -42%

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ LUMINARC 
FESTON, стекло, 18 предметов, 6 

персон

    

от 499
скидка от -22%

ПОСУДА НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DNN3, кастрюли 1.9/2.9/3.9/6.5 л; 

ковш 1.9л, с крышкой

    

от 899
скидка от -23%

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS ВЕЛЛИНГТОН, 2/3/4/5 л, 

крышка стекло, индукция

    

от 1990
скидка от-23%

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS ОБЩЕПИТ, 9/13/16 л, с 

крышкой, индукция

    

от 159
скидка от -25%

БАНКА ДЛЯ СЫПУЧИХ 
ПРОДУКТОВ КВАДРО, стекло, 

0.45/0.7/1 л, с крышкой

    

149
199

скидка -25%

БОКАЛ ДЛЯ ВИНА И 
ШАМПАНСКОГО, 300 мл, стекло, в 

ассортименте

    

99
149

скидка -34%

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ 
МОККАЧИНО, 330 мл, в 

ассортименте

    

349
539

скидка -35%

НАБОР ПОСУДЫ DANIKS 
ЛАСКОВЫЙ КОТЕНОК, керамика, 
3 шт, тарелка 17,5см, салатник 15см, 

кружка 230мл

    

259
349

скидка -26%

ДУРШЛАГ, нержавеющая сталь, 
24 см, с ручками, на ножке

    

1490
1890

скидка -21%

ЖАРОВНЯ ГОРНИЦА 
ГРАНИТ АЛЮМИНИЕВАЯ 

АНТИПРИГАРНАЯ, 3.5 л, с крышкой

    

от 990
скидка от -25%

СКОВОРОДА  ГУРМАН 
GRANITE RED АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ, 20/24/26/28см

    

ковш 1.9л, с крышкой

от 1490
скидка от -25%

КАСТРЮЛЯ  МЕЧТА ГРАНИТ 
STAR АЛЮМИНИЕВАЯ 

АНТИПРИГАРНАЯ, 3/4 л, крышка

    

от 1150
скидка от -26%

СКОВОРОДА МЕЧТА ГРАНИТ 
STAR АЛЮМИНИЕВАЯ 

АНТИПРИГАРНАЯ, 24/26/28 см

    

2150
2990

скидка -28%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ АДАЖИО 51 ЛЮКС, 
6 предметов, кастрюли 1.9,2.5,5 л, 

Керчь

    

от 669
скидка -20%

СЕРИЯ ПОСУДЫ ГОРНАЯ 
ЛАВАНДА СТАЛЬНАЯ 

ЭМАЛИРОВАННАЯ, кастрюли 
2/3/4/5.5 л, чайник 3 л, со свистком, с 

крышками, индукция

    

619
989

скидка -37%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ PYREX 
SMART COOKING, стекло, 27х39 

см, 4 л

    

239
325

скидка -26%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
СТАЛЬНАЯ АНТИПРИГАРНАЯ 
DANIKS ГРАНИТ, 13х29.5х5.3 см

    

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



1790
2690

скидка -33%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ  
DANIKS ALTA, нержавеющая сталь, 

24 предмета

    

459
629

скидка -27%

ХЛЕБНИЦА DUNYA PLASTIK, 
пластик, 41.1х26.9х18.1 см, цвет в 

ассортименте

    

109
145

скидка -25%

КОНТЕЙНЕР ПИЩЕВОЙ IDEA 
ФРЕШ, пластик, 0.8 л, 6.5 см, цвет в 

ассортименте

    

от 145
скидка от -27%

НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS 
ГЕРКУЛЕС, нержавеющая 

сталь, 9/12.5/20/20 см, рукоять 
пластик

1790
2350

скидка -24%

НАБОР НОЖЕЙ 
DANIKS ЭПИКА, 6 предметов, 

нержавеющая сталь, рукоять 
пластик, подставка акрил

    

159
225

скидка -29%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 

DANIKS  АЛИКАНТЕ, нейлон, ручка 
пластиковая, в ассортименте

    

650
899

скидка -28%

ПОДСТАВКА ДЛЯ НОЖЕЙ, 
пластик, цилиндрическая, 

11х11х22 см

    

599
799

скидка -25%

НАБОР РАЗДЕЛОЧНЫХ ДОСОК, 
береза, 3 шт, 38х22х1.8/34х20х1.8/30х

18х1.8см, ручка, кровосток

    

319
425

скидка -25%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, бамбук, 
34х24х1.8 см, с ручкой

    

699
959

скидка -27%

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА, бамбук, 
50х30х4 см

    

1150
1750

скидка -34%

ХЛЕБНИЦА, нержавеющая сталь, 
44х27х18 см, в ассортименте

    

490
689

скидка -29%

ФИЛЬТРКУВШИН БАРЬЕР 
НОРМА, 1 ступень, 3.6 л

    

649
934

скидка -31%

КАРТРИДЖ ДЛЯ ФИЛЬТРА
КУВШИНА БАРЬЕР 

ЖЕСТКОСТЬ, 3 шт, для жесткой 
воды

    

1 499
2 250

скидка -33%

КАРТРИДЖ СМЕННЫЙ БАРЬЕР 
ПРОФИ ЖЕСТКОСТЬ, 3 шт, 3 
ступени, устранение привкуса, 

запаха

    

4 690
5 490

скидка -15%

МЯСОРУБКА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
DELTA LUX DE600M, 3000 Вт, 

реверс, 2.5 кг/мин

    

599
799

скидка -25%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 2.5 л, свисток, матовый, 

ручка металл, цвет в ассортименте

    

1449
1 890

скидка -23%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
СТАЛЬНОЙ DANIKS, 2.7 л, свисток, 

ручка бакелитовая, с силиконовым 
покрытием, индукция

    

1390
1750

скидка -21%

ЧАЙНИК НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 5 л, свисток, ручка металл, 

пластик

    

699
899

скидка -22%

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER H3, 1.8 л, 1500 Вт, скрытый 

нагревательный элемент, металл

    

1229
1590

скидка -23%

ТЕРМОС НЕРЖАВЕЮЩИЙ 
DANIKS, 1.8 л, универс.горло, 

колба нерж сталь

    

от 559
скидка от -19%

ТЕРМОКРУЖКА 
ДЛЯ НАПИТКОВ 

НЕРЖАВЕЮЩАЯ DANIKS, 
0.45 л, в ассортименте

    

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



1699
208495

скидка -19%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, поплин, 
100% хлопок, размер и расцветка в ассортименте

  1,5-спальный  1,5-спальный

1899
239020

скидка -20%

  2-спальный  2-спальный

2199
274910

скидка -20%

  евро  евро

299
357

скидка -16%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ ПАБЛО, 
100% хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

  50х90см  50х90см

589
729

скидка -19%

  70х140см  70х140см

559
829

скидка -33%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ  SILVANO 
ЗИГЗАГ, 100% хлопок,  

жаккард, размер и расцветка в 
ассортименте, Турция

  70х140см  70х140см

279
399

скидка -30%

  50х90см  50х90см

1599
1989

скидка -20%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, бязь, 100% 
хлопок, размер и расцветка в ассортименте

  1,5-спальный  1,5-спальный

1819
230340

скидка -21%

  2-спальный  2-спальный

869
1 089

скидка -20%

ПОЛОТЕНЦА ЭЛЕГАНТ, набор 
2 шт 50х90/70х140см,100% хлопок, 

размер и расцветка в ассортименте, 
Узбекистан

339
499

скидка -32%

ПЛЕД, 130x160 см, полиэстр, 
однотонный, расцветка в 

ассортименте

    

1019
1319

скидка -23%

ПЛЕД SILVANO МОНАКО, 
полиэстр, размер и расцветка в 

ассортименте

  2-спальный  2-спальный

1299
1669

скидка -22%

  евро  евро

1019
1450

скидка -30%

ПЛЕД ПАРМА, велсофт, размер и 
расцветка в ассортименте

  1,5-спальный  1,5-спальный

1209
1690

скидка -28%

  2-спальный  2-спальный

1399
1 990

скидка -30%

  евро  евро

2489
3 390

скидка -27%

НАБОР SILVANO ЭЛЕГИЯ, 
покрывало размера евро, 230х250 

см, 2 наволочки 50х70 см, расцветка 
в ассортименте

    

1299
1 990

скидка -35%

ПОКРЫВАЛО SILVANO ЭЛИТ, 
евро, 220х240 см, стеганое, цвет в 

ассортименте

    

1519
2679

скидка -43%

ПЛЕД SILVANO НОРКА, полиэстр, 
евро 200х240/200х230 см, расцветка 

в ассортименте

    

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ, 
полисатин, размер и расцветка в ассортименте

1099
138195

скидка -20%

  2-спальный  2-спальный

969
1221

скидка -20%

  1,5-спальный  1,5-спальный

ПОКРЫВАЛО SILVANO, евро 
200х220см, стеганое, полиэстр, 

расцветка в ассортименте

1829
2440

скидка -25%

ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ МАХРОВЫЙ 
ARIA, 100% хлопок, размер 
и расцветка в ассортименте, 

Узбекистан

    
819

999

скидка -18%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ, 
эффект памяти, в ассортименте

  50х30х10 см  50х30х10 см

1099
1 350

скидка -19%

  60х40х12 см  60х40х12 см

ТЕКСТИЛЬ

НОВИНКА

 ПОДАРОЧНАЯ
 УПАКОВКА
 ПОДАРОЧНАЯ

899
1299

скидка -31%

    



95
149

скидка -36%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
SILVANO, 40х60 см, 100% хлопок, 

расцветка в ассортименте, 
Узбекистан

    

129
169

скидка -24%

НАБОР КУХОННЫЙ  
ИТАЛЬЯНО, 2 шт, 16х26 см + 17х17 
см (варежка, прихватка), полиэстр

    

679
869

скидка -22%

СКАТЕРТЬ, 152х213 см, полиэстр, 
расцветка в ассортименте

    

99
129

скидка -23%

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
ЛИСТОПАД, махровое, 30х50 см, 100% 

хлопок, расцветка в ассортименте, 
Узбекистан

    

1 390
1 899

скидка -27%

ОДЕЯЛО ВЕРБЛЮЖЬЯ ШЕРСТЬ, 
зимнее, кант, размер в ассортименте

  1,5-спальное  1,5-спальное

1 490
2127

скидка -30%

  2-спальное  2-спальное

 1790
263350

скидка -32%

  евро  евро

499
649

скидка -23%

ПОДУШКА БАМБУК, чехол микрофибра, 
размер в ассортименте

  50х70см  50х70см

619
799

скидка -23%

  70х70см  70х70см

849
1 069

скидка -21%

ПОДУШКА МЕРИНОС, 
чехол 100% хлопок, размер в 

ассортименте

  50х70см  50х70см

999
1 279

скидка -22%

  70х70см  70х70см

919
1 150

скидка -20%

ПОДУШКА ШЕРСТЬ ЯКА, чехол хлопок, 
кант, размер в ассортименте

  50х70см  50х70см

1 239
1 550

скидка -20%

  70х70см  70х70см

2 190
2 750

скидка -20%

ОДЕЯЛО МЕРИНОС, 
всесезонное, чехол 100% хлопок, 

кант, размер в ассортименте

  1,5-спальное  1,5-спальное

2 639
3 290

скидка -20%

  2-спальное  2-спальное

3 190
3 990

скидка -20%

  евро  евро

1 190
1 750

скидка -32%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ, 
145х41х160 см, с колесами, 

телескопическая, хром

    

999
1 250

скидка -20%

ВЕШАЛКА НАПОЛЬНАЯ, 
70х70х190 см, сталь, цвет в 

ассортименте

    

449
599

скидка -25%

ВЕШАЛКА НАСТЕННАЯ, 5 
крючков, с полкой для одежды, 

30х52.5х23.5 см, металл

    

3 100
3 790

скидка -18%

РАСКЛАДУШКА, 192х65х26 см, 90 
кг, металл, матрас в комплекте

    

369
492

скидка -25%

ТАБУРЕТ, 320х320х470мм, 
винилискожа, на 4-х металлических 

опорах, цвет в ассортименте

    

1690
2150

скидка -21%

КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ  
SILVANO ЛИСТЬЯ, 0.8х1.5 м, в 

ассортименте

    

1690
2150

скидка -21%

КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ  
SILVANO ПЕРЬЯ, 0.8х1.5 м, в 

ассортименте

    

от 329
скидка от -24%

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ И МУЖСКИЕ, 
размер и дизайн в ассортименте

    

ТЕКСТИЛЬ

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

 • упругая
 • долго сохраняет
   форму

 • гигроскопичная
 • антибактериальные
   свойства

поддерживает     
оптимальный   
микроклимат

мягкое и 
упругое



549
72966

скидка -25%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ НА 
ПОДСТАВКЕ, E27, 40 Вт, детский, в 

ассортименте

    

299
46240

скидка -35%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
LOFTER, E27, 60 Вт

    

869
1 408

скидка -38%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
ULTRAFLASH, 3 уровня яркости, 9 Вт, 

в ассортименте

    

549
66

скидка -25%

195
240

скидка -19%

ПЕНА МОНТАЖНАЯ KOLT, 
бытовая, 650 мл, Re t, всесезон

    

409
49440

скидка -17%

ПЕНА МОНТАЖНАЯ KOLT, 
профессиональная, 65, 950 г, летняя

    

2 490
3 349

скидка -26%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 122х42 см, 
подставка для утюга, рукав, розетка, 

полка для белья, удлинитель 2.2 м

    

999
1 360

скидка -27%

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ AQWIN, 16 м, 

180х50х105 см, склад, 15 кг

    

1 599
2 150

скидка -26%

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ BOSS
CLEAN, ведро с отжимом, плоская 

швабра

    

665
889

скидка -25%

ШВАБРА, губка, ПВА, 125х33 см, с 
двойным отжимом, телескопическая 

ручка, металлическая

    

699
999

скидка -30%

ВАЗА КЕРАМИЧЕСКАЯ 
ЛАЙНС, настольная, 26 см, цвет в 

ассортименте

    

159
219

скидка -27%

ВАЗА ГРЕЙС, стекло, настольная, 
0.5л

    

979
1350

скидка -27%

ГОРШОК ДЛЯ ЦВЕТОВ IDEA 
ШАТО, пластик, 29 л, 38х30 см, цвет 

в ассортименте

    

739
999

скидка -26%

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ МУСОРА 
IDEA, пластик, 19 л, педаль,цвет в 

ассортименте

    

539
739

скидка -27%

ЯЩИК ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ IDEA, 
25 л, 53х37х18 см, с крышкой

    

889
1250

скидка -29%

ЯЩИК ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ, 55 л, с 
крышкой, на колесах

    

2 190
2990

скидка -27%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ 
ВАННЫ GOTA 

ROCIO MALAGA, 
с картриджем

    

990
1350

скидка -27%

СМЕСИТЕЛЬ ДЛЯ 
КУХНИ РМС, 
с картриджем, 
нержавеющий

    

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

45
10120

скидка -55%

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
ОНЛАЙТ,  E27, 10 Вт, 75 Вт, груша, 

4000/2700 К, свет холодный/теплый 
белый

    



299
59616

скидка -50%

ПРОЖЕКТОР СВЕТОДИОДНЫЙ 
SMARTBUY FL SMD LIGHT, 30 Вт, 

6500 К

    

1 529
2 21808

скидка -31%

ФОНАРЬ КЕМПИНГОВЫЙ 
ОБЛИК, встроенный аккумулятор, 
зарядка от сети 220В, пластик, 5W + 

24 LED ручной

    

70
90

скидка -22%

ПОБЕЛКА САДОВАЯ ДЛЯ 
ДЕРЕВЬЕВ, краска, 1.5 кг, ВТВ

    

1 990
2 750

скидка -28%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 1/4”, 

сталь, кейс, 57 предметов

    399
569

скидка -30%

ОТВЕРТКА 
РЕВЕРСИВНАЯ С 

БИТАМИ BARTEX, 
19 пр, CrV сталь

    

270
365

скидка -26%

МУЛЬТИТУЛТРАНСФОРМЕР 
BARTEX, 15 функций, 

с чехлом, 156 мм

    

549
682

скидка -20%

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ BARTEX ECO, тефлоновый 

адаптер

    

4 690
5 490

скидка -15%

ПИЛА ЦЕПНАЯ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ HUTER, 2000 
Вт, шина 40 см, цепь 3/8 дюйм, 57 

звеньев

    

5 990
7 290

скидка -18%

ПИЛА ЦЕПНАЯ БЕНЗИНОВАЯ 
HUTER, 2.3 л.с., 2300 Вт, шина 45 см, 

цепь 0.325 дюйм, 72 звена

    

2 390
2 990

скидка -20%

ПУШКА ТЕПЛОВАЯ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ РЕСАНТА 

ТЭП2000К, 2000 Вт, 250 м3/ч, тэн, 
1 режим

    

2 590
3 199

скидка -19%

ПУШКА ТЕПЛОВАЯ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ  PATRI
OT PTR 5S, 3000 Вт, 218 м3/ч, 

керамический элемент, 2 
режима

    

489
61270

скидка -20%

ИНСЕКТИЦИД РАПТОР, от 
резистентных тараканов, аэрозоль, 

430 мл

    

4490
5610

скидка -20%

РОДЕНТИЦИД КРЫСИНАЯ 
СМЕРТЬ ТИГАРД, от грызунов, 

мягкие брикеты, 200 г

    

309
40540

скидка -24%

УДЛИНИТЕЛЬ НА РАМКЕ JETT, 
1 гнездо, 10 м, 2х0.75 мм, б/з, пластик

    

349
46645

скидка -25%

ЛОПАТА ШТЫКОВАЯ, рельсовая 
сталь, 1.8 мм, черенок дерево, СП, 

остроконечная, с ребром жесткости

    

129
17740

скидка -27%

ГРАБЛИ ВЕЕРНЫЕ, 22 зуб, 
усиленные, проволочные, 

окрашенные

    

3 290
4 690

скидка -30%

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ MASTER, 
2-колесная, сталь, 250 кг, 

100 л, 0.8 мм

    

1 390
1950

скидка -29%

АППАРАТ ДЛЯ СВАРКИ 
ПЛАСТИКА  AQUAPROM М30/3, 

2000 Вт, 20-32 мм, металлический 
кейс

    

1 490
1950

скидка -24%

НАСОС ЦИРКУЛЯЦИОННЫЙ 
JEMIX, 1’’, 70 Вт, напор 3.5 м, 4 м3/ч

    

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА



28490
404

скидка -29%

СРЕДСТВА ДЛЯ ВОЛОС 
TRESEMME, шампунь, 400 мл; 

кондиционер, 400мл, в ассортименте

    

от 15690
скидка от -22%

ДЕЗОДОРАНТ REXONA, ролик, 
50 мл; спрей 150мл; стик, 50мл, в 

ассортименте

    

16990
22020

скидка -23%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША CAMAY, 250 мл, 
в ассортименте

    

19290
29750

скидка -35%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША DOVE, 
250 мл, в ассортименте

    

от 7690
скидка от -25%

СРЕДСТВА ДЛЯ ЛИЦА И РУК 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ, в ассортименте

    

16990
22810

скидка -26%

КРЕММЫЛО ЖИДКОЕ 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ 

ИНТЕНСИВНОЕ ПИТАНИЕ, 240 мл

    

от 6990
скидка от -27%

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ ACE, жидкость 
1л, порошок 200гр, гель1 л, в 

ассортименте

    

от 25990
скидка от -26%

СРЕДСТВА ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ 
FINISH, жидкость 250 мл, порошок 

1кг, таблетки 13/25шт

    

10990
21620

скидка -49%

ЗУБНАЯ ПАСТА WHITE GLO, 
100г, для любителей кофе и чая

    

от 6990
скидка от -28%

СРЕДСТВА ДЛЯ УХОДА ЗА 
ЗУБАМИ ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ, 
зубная паста 75 мл, зубная щетка, 

ополаскиватель 400мл

8690
12580

скидка -31%

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ PAMPE
RINO, детские, 64 шт, с пластиковым 

клапаном

    

от 26990
скидка от -26%

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ 
LOSK, капсулы, гель, порошок в 

ассортименте

    

от 14990
скидка от -38%

ПОДВЕСКА ДЛЯ УНИТАЗА 
DOMESTOS, 55 г, в ассортименте

    

от 15990
скидка -43%

СРЕДСТВО ДЛЯ ОКОН 
И ЗЕРКАЛ CLIN, 500 мл, в 

ассортименте

    

18690
26270

скидка -29%

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ DOMESTOS, 

гель, 1л, в ассортименте

    

15990
20980

скидка -24%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ 
MR.PROPER, 0.75 л, в ассортименте

    

18990
252

скидка -25%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ FAIRY, 900 мл, в 

ассортименте

    

11990
17530

скидка -32%

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PAPIA 
БАЛИЙСКИЙ ЦВЕТОК, 3 слоя, 4 

шт, 16.8 м, с втулкой

    

18690
241

скидка -22%

ШАМПУНЬ TIMOTEI, 400 мл, в 
ассортименте

    

от 17990
скидка -22%

СРЕДСТВА ДЛЯ БРИТЬЯ 
DEONICA FOR MEN, в ассортименте

    

от 179

5690
7130

скидка -20%

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА RIO ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА RIO 
ROYALROYAL, 300 мл, в ассортименте, 300 мл, в ассортименте

    

10990
14720

скидка -25%

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTONГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ CHIRTON, , 
1 л, в ассортименте1 л, в ассортименте

    

8990
134

скидка -33%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ CHIRКОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ CHIR
TON ЦВЕТОЧНАЯ ПОЛЯНАTON ЦВЕТОЧНАЯ ПОЛЯНА, 1 л, 1 л

    

5990
7650

скидка -22%

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
CHIRTONCHIRTON, 500 мл, в ассортименте, 500 мл, в ассортименте

    


